

Участников «Силы России» наградили уникальными призами от известных российских спортсменов

В течение всего лета Сторонники «Единой России» совместно с партнерами проекта в рамках Всероссийского спортивного марафона «Сила России» организовывали различные спортивные активности. С 1 июня по 12 августа марафон объединил более 110 000 человек, проведено более 6 000 мероприятий.

Россияне сдавали нормы ГТО, участвовали в семейных спортивных праздниках в военных городках, тренировках по национальным видам спорта и многом другом. Сегодня, в заключительный день марафона, участники «Силы России» стали обладателями уникальных призов, которые для них специально подготовили известные олимпийские чемпионы. Среди них – футболки с автографом главного тренера сборной России по гимнастике Ирины Винер, футболки с логотипом «Силы России» и автографом трехкратного олимпийского чемпиона по борьбе и депутата Госдумы Александра Карелина, автобиографическая книга с автографом российского гроссмейстера и депутата Госдумы Анатолия Карпова, сертификаты на обучение в автошколе ДОСААФ, кубок от олимпийского чемпиона по спортивной гимнастике Никиты Нагорного и многое другое.

«Сила России» — это не просто спортивный марафон, это символ единства и сплоченности нашей страны во имя здоровья и спорта. Мы доказали, что каждый человек, независимо от своих возможностей, может сделать шаг вперед к спортивным целям и достижениям. Хочу поблагодарить всех организаторов, партнеров, участников нашего спортивного марафона. Он получился действительно энергичным, ярким и полезным. И к нам уже поступают заявки, чтобы его не завершать – настолько марафон оказался востребованным. Поэтому сейчас мы думаем о продолжении проекта, но уже в зимнее время года», – сказала зампред комитета Госдумы по развитию гражданского общества, председатель Центрального совета Сторонников партии Ольга Занко.

1 июня, в день старта «Силы России» в регионах страны были организованы детские тренировки и семейные спортивные мероприятия с участием детей и их родителей.

С 9 июня на официальном сайте проекта появился раздел с упражнениями от чемпионов и профессиональных тренеров. Онлайн-формат позволил людям из любой точки страны, в том числе с ограниченными возможностями здоровья, имея телефон и интернет, потренироваться с теми, кто уже достиг

грандиозных успехов в спорте.

12 июня, в День России, Стронники организовали спортивные праздники по национальным и неолимпийским видам спорта по всей стране.

В День семьи, любви и верности на территории военных городков, стадионах, в пунктах временного размещения и других местах для семей военнослужащих и жителей новых регионов были организованы различные мастер-классы от профессиональных спортсменов.

20 июля, в Международный день шахмат, сторонники провели шахматные турниры по всей стране. Мероприятия проходили на базе штабов общественной поддержки партии и открытых площадках для всех желающих – как спортсменов-любителей, так и опытных шахматистов. Только за один день в шахматных турнирах приняли участие более 3 тысяч россиян.

В период с 24 по 31 июля в рамках марафона стартовала Неделя инклюзивного спорта. Для этого совет сторонников «Единой России» вместе с Минспорта, Всероссийским обществом инвалидов, Всероссийским обществом глухих и Всероссийским обществом слепых организовали несколько сотен площадок. Их посетили более 8 000 человек.

Ко Дню открытых дверей ДОСААФ России, 5 августа, партия организовала стрелковые тир, секции картинга и другие военно-прикладные секции. На автодромах была представлена военная и специальная техника ДОСААФ, управления ФСИН и МЧС, образцы вооружения времен Великой Отечественной войны и современного оружия. Также прошли физкультурные занятия с участием известных спортсменов, мастеров спорта и призеров различных спортивных состязаний.

В новых регионах мастер-классы прошли с 31 июля по 8 августа. Их проводили олимпийские чемпионы и чемпионы мира. 5 августа в Луганскую Народную Республику из Московской области отправились участники мотопробега. Они проехали 2,5 тысячи километров, чтобы встретиться с участниками спортивного марафона в ЛНР, где они организовали для жителей бесплатные спортивные площадки и раздали детям игрушки. Кроме того, участники мотопробега привезли с собой более 1,5 тонн гуманитарного груза.

«Надеюсь, что та череда событий, которая была организована Стронниками партии с участием маститых спортсменов, опытных тренеров и просто любителей спорта и физкультуры принесла свои плоды. Я желаю, чтобы

«Сила России» имела замечательные последствия и последователей. Успехов, и самое главное всем спортивности и соответствия дисциплине и режиму. Чем сильнее каждый из нас, тем сильнее наше замечательное молодое государство», – сказал в свою очередь Александр Карелин.